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Bbenopycckuil HaMOHAIBHBIN TEXHUYECKUM YHUBEPCUTET

JUts cHHTE3a PEryJIITOpOB TOKA NMOCTPOEHA JUCKPETHAs MOJENIh CHHXPOHHOTO
JIBUTATEITsI C MOCTOSIHHBIMA MArHUTAMH B Z-00JIaCTH:
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Perynsrop ¢ KOHEYHBIM BpEMEHEM PETYJIMPOBAHUS C KENAEMON MEepeIaTOuHOM
¢yukuun (PcKBP1), B koTOpo#i perynupyeMasi KOOpAHHAaTa JOCTHIaeT 3a1aHHOTO
3Ha4eHus 3a TpeOyeMoe YHCII0 HHTEPBAJIOB JUCKPETHOCTH N, IMEET MaTpHILy Hepe-
JaTOYHBIX (PyHKIMH:
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rae E) — equHMYHAs MaTpHna pasMepa 2x2.
Perynstop ¢ KOHEYHBIM BpEMEHEM PETYIMPOBAHMS C POTHO3UPOBAHUEM TOKA
(PcKBP2) nMeer MaTpuIly NepeaTOuHbIX (YyHKITHH:
Rpckpp2 (2) = 20
[IpoBeneHO HMMUTAUMOHHOE MOJEIHPOBAHHE CHCTEMBI ABTOMATHUYECKOI'O
YIpaBIIEHUS, B PE3YJILTATE KOTOPOro MOIyYEHbI IEPEXOIHBIE XapaKTEPUCTHUKH KOH-

Typa perymupoBanus (puc. 1 u 2). YCTaHOBICHO, YTO HAWIYYIICH SBISIETCS
PcKBP2 (cm. puc. 2).
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